

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### B. Oposiciones y concursos

#### MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA, JUSTICIA Y RELACIONES CON LAS CORTES

**14223** *Corrección de errores de la Resolución de 17 de junio de 2024, de la Subsecretaría, por la que se convoca la provisión de puesto de trabajo por el sistema de libre designación.*

Advertido error en la publicación de la Resolución de 17 de junio de 2024, de la Subsecretaría, por la que se convoca la provisión de puesto de trabajo por el sistema de libre designación, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 152, de 24 de junio 2024, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 72774:

Donde dice:

«N.º de Orden: 1 Centro directivo/Puestos de trabajo: COORDINADOR/  
COORDINADORA. –5595868–.»

Debe decir:

«N.º de Orden: 1 Centro directivo/Puestos de trabajo: COORDINADOR/  
COORDINADORA. –5595868 V.T.–.»